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1. Stranice Odsjeka za njemački jezik i književnost vrlo su informativne i sustavno 

prezentirane. Na naslovnici se nalaze novosti i obavijesti koje se tiču ispita (rokovi, rezultati, 

unos ocjena, eventualna pomicanja datuma ispita), predavanja i izvan nastavnih sadržaja. Uz 

naslovnice, stranice sadržaja podijeljene su na tri cjeline: Katedre, Studijski programi, Odsjek. 

Katedra za njemački jezik i primijenjenu lingvistiku  donosi tablični popis nastavnika s 

podacima o sobi, broju telefona, vremenu održavanja konzultacija i adresi elektroničke pošte, 

s tim što su imena nastavnika ujedno linkovi na njihove osobne stranice gdje se daju osnovni 

podaci o znanstvenom i nastavnom radu. Pojedini nastavnici podatke daju isključivo na 

njemačkom jeziku. Isti su elementi zastupljeni i na Katedri za njemačku književnost.  

Dio o studijskim programima podijeljen je u nekoliko cjelina i podcjelina: 

Prediplomski studij (Plan i program, Raspored nastave);  Diplomski studij – nastavnički smjer 

(Plan i program, Raspored nastave);  Diplomski studij – prevoditeljski smjer (Plan i program, 

Raspored nastave);  Diplomski studij – filološki smjer (Plan i program, Raspored nastave).   

Podaci o Odsjeku tiču se rasporeda sati, ispitnih rokova, vremena održavanja 

konzultacija, međunarodne suradnje, Skupova i događanja, kontakta, linkova na daljine 

korisne sadržaje te uvjeta upisa na studij. 

S obzirom na prošlogodišnju analizu, mrežne stranice Odsjeka za njemački jezik i 

književnost u formalnom smislu nisu izmijenjene te i dalje odstupaju od preporuke ponajprije 

po strukturi, ali sadržajno obuhvaćaju većinu predloženih elemenata. 

 

2. Struktura mrežnih stranica Odsjeka za engleski jezik i književnost također sadrži 

gotovo sve elemente koji osiguravaju zadovoljavajuću informiranost studenata.  

Naslovnica se otvara s novostima i obavijestima koji se tiču ispita (rokovi, rezultati, 

unos ocjena, eventualna pomicanja datuma i slično), predavanja, festivala itd.  

Podaci O Odsjeku sadrže podatke o poslanju te o ciljevima i strategiji Odsjeka a što 

Odsjek za njemački jezik i književnost nema. Ustrojstvo je oblikovano kroz tri katedre:  

Katedra za engleski jezik i lingvistiku, Katedra za primijenjenu lingvistiku, Katedra za 

englesku književnost. Svaka katedra donosi osnovne informacije o interesima, ustroju, 

ciljevima i nastavnicima na pojedinoj katedri. Zatim slijedi rubrika Događanja u kojoj se 

predstavljanju aktivnosti nastavnika u smislu njihovog sudjelovanja na znanstvenim 

skupovima i slično.  

Informacije o studijskim programima dane su kroz 4 osnovna elementa s 

podelementima: Prediplomski studij (Plan i program, Raspored nastave);  Diplomski studij – 

nastavnički smjer (Plan i program, Raspored nastave);  Diplomski studij – prevoditeljski 

smjer (Plan i program, Raspored nastave);  Diplomski studij – filološki smjer (Plan i program, 

Raspored nastave). S obzirom na prošlogodišnje stanje u kojem naziv kolegija nije 

predstavljao link na detaljnije informacije o pojedinom kolegiju a što stoji u preporuci, 

mrežne stranice Odsjeka su izmjenjene te link na kolegij donosi informacije o ciljevima i 

sadržaju predmeta, popise literature, način praćenja studenata i drugo.  

Rubrika koja se odnosi na studente sadrži kategorije Kontakt (predstojnik Odsjeka, 

studenska referada), Mentorstvo (popis studenata po pojedinom nastavniku kao i njegov 
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kontakt), Raspored sati (novina u odnosu na prošlogodišnje stanje), Ispitni rokovi, Završni i 

diplomski radovi (također novina), Konzultacije (dan/sat/soba) te novouspostavljene - iako 

prazne - rubrike Studentska praksa i Razmjena studenata. 

Znanstvena djelatnost Odsjeka predstavljena je kroz Znanstvene projekte, 

Međunarodnu suradnju te skupove i događanja (sa živim linkovima). 

 S obzirom na preporuku, stranice Odsjeka za engleski jezik i književnost bitno 

su nadopunjene brojnim informacijama vezane ponajprije za studente. 

 

3. Mrežne stranice Studija mađarskog jezika i književnosti na naslovnici donose 

informacije o adresi i lokaciji kabineta Hungarologije unutar Filozofskog fakulteta te 

studentske referade. Novosti ni događanja nema, niti na glavnoj stranici niti u arhivi pa se 

pretpostavlja da se mrežna stranica ne koristi kao svojevrsna oglasna ploča. 

Isti se podaci o adresi i lokaciji kabineta Hungarologije unutar Filozofskog fakulteta te 

studentske referade ponavljaju na linku Kontakt. 

Odsjek je predstavljen kroz informacije o poslanju studija, ciljevima i strategiji, te 

kroz ustrojstvo i nastavnike koji su predstavljeni tek imenom, prezimenom, titulom te linkom 

na adresu elektroničke pošte. Nastava/Studijski programi  donose opće podatke o 

Prediplomskom i Diplomskom smjeru (Nastavničko usmjerenje, Komunikološko usmjerenje). 

a u nastavku je i prazan link na doktorski studij. S obzirom na prošlogodišnju analizu, novina 

je link na Diplomske radove a gdje su sadržani popisi tema diplonmskih i završnih radova 

anstavnika. 

Mrežne stranice Studija mađarskog jezika i književnosti  i dalje su slabo  informativne 

kako za sadašnje tako i za buduće studente. Izvedbeni plan ili pojedinačni kolegiji nisu ni 

nabrojani ni predstavljeni, jednako kao ni nastavnici na studiju: uz ime pojedinog nastavnika 

nalazi se tek adresa elektroničke pošte a ne i preporučeni životopisi, popisi radova i sl. 

Studenti su na mrežnim stranicama uskraćeni za informacije o mentorstvu, rasporedu sati, 

konzultacijama, ispitnim rokovima… Nedostaju također i podaci o znanstvenoj djelatnosti 

unutar studija (projekti, skupovi, konferencije), kao i podaci o međunarodnoj i domaćoj 

suradnji.  
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